

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

Коммунистическая партия Советского Союза



ПРАВДА

Орган Центрального Комитета
Коммунистической партии Советского Союза

Газета основана

5 мая 1912 года

В. И. ЛЕНИНЫМ

№ 197 (17149)

Пятница, 16 июля 1965 года

Цена 3 коп.

К полету «Маринера-4»

НЬЮ-Йорк, 15. (ТАСС). Сегодня в 16 часов 41 минуту по московскому времени на автоматической межпланетной станции «Маринер-4» начало работать запоминающее устройство, которое должно передавать на землю телевизионное изображение поверхности планеты Марс. В первые 20 минут работы устройства поступающие с «Маринера» сигналы были «пустыми». Через некоторое время, как передают информационные агентства, поступили сигналы первых нескольких линий и, как полагают американские ученые, уже получена рамка первого снимка. Для передачи одного снимка потребуются 8 часов 35 минут. Согласно намеченной программе, первый снимок должен запечатлеть марсианскую

пустыню «Элизим» в северном полушарии планеты.

По сообщением информационных агентств, после получения на станции слежения в Йоганнесбурге (Южная Африка) первых десяти линий первого снимка поверхности Марса от станции «Маринер-4» директор лаборатории реактивных двигателей в Пасадине Уильям Пикеринг и руководитель программы «Маринера» Дан Шнейдерман заявили, что принимаемое изображение, несомненно, является снимком планеты Марс.

ПАСАДИНА (Калифорния), 15. (Рейтер). К 20 часам по московскому времени были приняты взаимными станциями 83 из 200 линий первого снимка поверхности Марса, сделанного «Маринером-4».